OBECNÉ NOVINKY
Január, február, marec  2018
	Stalo sa:
· Ďakujeme všetkým občanom, ktorí  stojany na kvety pred svojimi domami  vyzdobili vianočnou výzdobou....Príjemné oživenie .Ďakujeme.

· Ďakujeme p. Jozefovi Barošovi za opravu vstupných dverí do kostola sv. Gorazda. Zároveň mu ďakujeme za zhotovenie  a osadenie nových líšt na kuchynský drez u Gorazda. Ďakujeme.

· Poľovnícke združenie Lipa Lovčice v spolupráci s Obecným úradom v Dolných Lovčiciach  aj tento rok organizovalo klasickú dedinskú zabíjačku.  V sobotu 27.1.2018  si mohli záujemci  zakúpiť výrobky  a čerstvé mäsko v ľudovej cene.  V sále KD ste mali možnosť pochutiť  si na zabíjačkových špecialitách. Pripravená bola ukážka zabíjačky, aby  sa uchovala tradícia  výroby domácich zabíjačkových špecialít aj pre nové generácie.

· Dňa 4. februára 2018  sa v Kultúrnom dome v Dolných Lovčiciach konal MAŠKARNÝ PLES, ktorý organizovalo spoločenstvo  MARIASE v spolupráci s obcou. V maskách mohli prísť nielen deti, ale aj odvážni rodičia. Pre  deti boli pripravené rôzne súťaže, tombola masiek a chutné občerstvenie . Opäť vydarená akcia.

· Na ministerstvo financií  SR sme zaslali žiadosť na rekonštrukciu  a modernizáciu miestneho rozhlasu. Dúfajme, že naša žiadosť bude úspešná...


· Na úrad vlády  SR sme opäť podali žiadosť v rámci programu „Podpora rozvoja športu v roku 2018“ na detské

Stalo sa:

ihrisko ( minulý rok bola výzvy zrušená). Držte palce, aby  dotácia bola schválená.
· Trnavský samosprávny kraj  ( TTSK) poskytol našej obci finančné prostriedky na spracovanie projektovej dokumentácie na cykloturistický chodník  z Dolných Lovčíc smerom do Zavara.

· TTSK vyhlásil výzvy aj tento rok.
Využili sme možnosť podať žiadosť o dotáciu. Tento rok požadujeme prostriedky na rekonštrukciu hlavného kríža na miestnom cintoríne na základe  Výzvy č. 1/2018 „Podpora kultúrnych a umeleckých aktivít v roku 2018“

· Určite ste si všimli, že zmizli dvere na prícestnej kaplnke. Dali sme ich reštaurovať. Už si to určite zaslúžili. Je to pamiatka na našich predkov, odhadom   z  roku 1800. 

· Konečne zmizli aj posledné zvyšky snehu a vo vzduchu cítiť jar. No určite ste si všimli, že na trávnikoch našej obce rozkvitli zvláštne kvety ( exkrementy) a veľmi príjemne nevoňajú Najmä keď si ich prinesiete na podrážke svojej obuvi domov. Neustále upozorňujeme občanov, ktorí chodia venčiť svojich miláčikov alebo ich púšťajú vyvenčiť  samých, aby si láskavo ich výkaly zobrali domov. No nepomáha to . Naše verejné priestranstvá sú posiate týmito „krásnymi kvetmi“. Najviac ich je na ceste pod orechami, kadiaľ sa už hádam ani nedá prejsť bez toho, aby ste do toho nestupili  a na trávniku pred bytovkou na Trnavskej ulici. Jeden „kvet“ bol dokonca pred kontajnerom na sklo. Už tam nie je... Asi si ho niekto zobral domov, na topánke...Nechceme sa vyhrážať pokutami, ale ešte raz prosíme majiteľov psov, aby nám ostatným obyvateľom neznepríjemňovali život a výkaly zbierali a dávali tam, kam patria. Za pochopenie opäť ďakujeme.
















































           



	                                 Čaká nás:
· Triedený zber papiera v našej obci bude realizovaný formou 6 zberných nádob, ktoré budú umiestnené vedľa zberných nádob na zber skla. 
Zberné nádoby budú rozmiestnené v našej obci nasledovne:
-na parkovisku pri OcÚ
-na verejnom priestranstve pri zvonici, vedľa kontajnera na zber odevov
-na začiatku cesty smerom pod orechy
-  pri cintoríne
- na križovatke ulíc Trnavskej a Veternej
- v lokalite Juh pri futbalovom ihrisku

Žiadame občanov, aby využívali všetky zberné nádoby na zber skla a papiera
V prípade, že je niektorá nádoba na zber papiera alebo skla  plná, využite, prosím ďalšiu. Vývoz bude realizovaný až po naplnení všetkých nádob.                       Ďakujeme za pochopenie

              Upútavky
· Oznamujeme  občanom, že v apríli 2018 plánujeme vykonať zber starých elektrospotrebičov. Občania budú mať možnosť priniesť ich do kultúrneho domu v termíne od 9.4.-13.4.2018 .Prípadná zmena  termínu zberu bude oznámený miestnym rozhlasom.    Ďakujeme za pochopenie.


· Aj tento rok plánujeme uskutočniť jarné upratovanie v chotári  a v obci. Bližší termín bude včas oznámený rozhlasom,  záleží na počasí. Pre všetkých brigádnikov bude pripravené chutné občerstvenie.  

· Oznamujeme občanom, že majú možnosť zaplatiť  do pokladene OcÚ v Dolných Lovčiciach :daň z nehnuteľností, daň za psa a poplatky za  vývoz komunálneho odpad v úradných hodinách Obecného úradu.
Občianska rubrika :
Januároví  oslávenci: 

65 rokov
Anna Ondrišová

80 rokov
Ľudmila Palušková

Februároví oslávenci:

65 rokov
Štefan Šulko

70 rokov
Štefan Kollár

85 rokov
Miroslav Bartovič

Marcoví  oslávenci: 

60 rokov
Mária Popovičová
Všetkým oslávencom  prajeme  veľa zdravia, šťastia, radosti, životnej pohody a pokoja !

Narodili sa :
            vo februári prišiel na tento svet
19.2.2018 Matúš Voštinár
a v marci 
13.03.2018 Matias Vida
Malým chlapčekom prajeme do života  všetko naj...

Navždy nás opustili:
07.01.2018
Dominik Minarovič vo veku 88 rokov
16.01.2018
Miroslav Masaryk  vo veku 60 rokov
28.01.2018
Mária Maruniaková vo veku 74 rokov
19.02.2018
Augustín Oravec vo veku 81 rokov 
8.3.2018
Anna Cáderová vo veku 77 rokov
22.3.2018
Ľudmila Ďurišová vo veku 62 rokov

[bookmark: _GoBack]                  Nech odpočívajú v pokoji !







	

	
	



V prípade, že máte záujem o zasielanie oznamov e- mailom, obráťte sa na : podatelna@dolnelovcice.sk
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